
 

 

 

 

 
 

 

 

保護者の皆様による学校評価アンケートの結果 
１２月に「児童及び学校運営に関するアンケート」を実施しました。ご多用の中、ご協力をいただ

きありがとうございました。結果がまとまりましたので、お知らせいたします。 

今回のお子さんの様子や学校の取組への回答を分析・共有し、今後の指導のあり方について改善を

図っていきたいと思います。また、家庭生活のあり方については、保護者の皆様と連携を図りながら

取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                                    

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※裏面に続きます。 

本校は、今年度 11 月８日（火）に学校公開研究会を開催し、

県内から約 180 名の参会者にお越しただき、２年間の研究成

果を発表しました。ICT 機器を活用した授業改善に取り組ん

できたことは、たくさんの方々から高い評価をいただきまし

た。今後も児童の学力向上に向けて努力してまいります。 

読書については、全児童が目標読書冊数を達成するなど、

積極的に本を読むことができております。しかし、家庭での

読書となると十分ではないのかもしれません。今後も学校と

家庭が連携を取りながら取り組んでまいります。 

家庭学習については、授業と関連付けた課題を出してお

ります。しかし、児童が「自分から進んで」取り組んでい

るかというとそういう姿は少ないのかもしれません。家庭

学習の取り組み方について学校でも指導してまいります。 

挨拶については、児童会であいさつの取組を行ってきま

した。あいさつ運動を行ったり、学年独自の工夫を凝らし

た取組を行ったりしてきました。家庭では、家族の方々に

進んで挨拶をしていることがうかがえる結果となりまし

た。 

※肯定回答率=Ａ当てはまる＋Ｂだいたい当てはまる 

１「お子さんは、学習内容を理解している。」の肯定回答率（％） 

２「お子さんは、進んで読書をしている。」の肯定回答率（％） 

 

 

 

３「お子さんは、進んで家庭学習をしている。」の肯定回答率（％） 

４「お子さんは、進んであいさつをしている。」の肯定回答率（％） 



 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様のご意見には、以下のような記述がありました。 

本を読むのが嫌いなのか読書はほぼしません。YouTube やゲームに熱中しており、宿題を終えると時間は関係な
く、メディアに夢中になってしまいます。 

宿題はやりたがらない。絶対に自分からはやらないです。 

挨拶がなかなかできない。進んで自分から話をすることが苦手。 

（進んで運動に取り組まないのは）コロナもあって外に出る機会が少ないせいだと思います。 

（メディア使用の）ルールを決めても守らず、家では画面とにらめっこ状態です。何を言っても言うことを聞き
ません。本当に困っています。 

家の中では自分のやりたいことだけを優先しがちで、ゲームやスマホを没収して、やっとやめる感じです。 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。結果として示された成果と課題をしっかりと

受け止め、今後もよりよい学校づくりを目指して取り組んでまいります。今後とも、ご理解とご協

力をよろしくお願いいたします。 

 早寝・早起き・朝ごはんについては、家庭でしっかり

と行われていることが分かりました。来年度は、この数

値がより 100％に近づくよう、学校でも意識の高揚に努

めていきます。 

 ８の項目については今年度から「動画視聴」という観

点も追加しました。この項目については、昨年度よりも

肯定的回答率が若干下がっております。家庭において大

きな課題となりつつあるメディアとの付き合い方につ

いては、今後学校でも具体的取組を行っていきます。 

 ルール・思いやりについては、「ぽかぽか言葉」の取

組を始めて３年目となりました。児童は、ぽかぽか言葉

を使うことのよさについても考えを広げるようになり、

道徳とも関連付けながらより心の優しい子供に育ててま

いります。 

体力向上は、コロナ禍の中にあることもあり、家庭に

帰ると十分に体を動かせない状況にあることが伝わって

きました。お家の方と、家の中で簡単にできる運動に取

り組んでみるのもよいかと思いました。 

 いじめ対応については、学校全体として組織的対応

で取り組んでまいりました。今後も、児童や保護者の

皆様からの情報もいただきながら、迅速に、適切に対

応してまいります。 

 健康・安全についての一番の関心は新型コロナ感染

防止対策だと思います。本校では、「マスク着用の徹

底」「常時換気」「体調不良者への適切な対応」を柱

として取り組んでおります。また、保護者の皆様のご

理解とご協力のおかげで感染者数の抑制がなされて

おります。今後ともよろしくお願いいたします。 

５「お子さんは、ルールを守る態度や思いやりのある態度で行動している。」の肯定回答率（％） 

６「お子さんは、進んで体力づくりに取り組んでいる。」の肯定回答率（％） 

 

 

７「お子さんは、早寝・早起きと、朝食のリズムを守っている。」の肯定回答率（％） 

８「お子さんは、うちの人と決めたテレビや動画視聴、ゲームの時間を守っている。」の肯定回答率（％） 

 

 

 

９「学校は、いじめのない学校、学級、集団づくりに努めている。」の肯定回答率（％） 

１０「学校は、健康で安全に過ごすための指導に努めている。」の肯定回答率（％） 

 

 


